



## 新编《狐假虎威》

淮纺路小学小记者 冯静萱

有一天，狐狸下山去玩儿。看见人们在公路收费站上收钱。他灵机一动，拍着自己的脑袋说：“哎呀，我怎么没想到这么好的发财之路呢？”

说干就干，狐狸马上跑上山去，选了一条路。它拿来斧头，简单地修了修路面，便劈下了一块木头，插在岔道口上。上面写着：此路是我开，此树是我栽。要打此路过。留下买路财。

过了一会儿，一只老虎从这儿经过。狐狸看见了，眼珠子滴溜溜一转。连忙点头哈腰地说：“哟，是大王呀！十分荣幸您能光临小路。”瞧，桥路面刚刚清扫过。大王快请吧！”

老虎正要走过。狐狸不知从哪弄来了相机，说大王真英俊，不知能否赏个脸，和在下照张相呢？您爱民如子，一定会答应的！“来来来”话音刚落，照片就照好了。老

虎走后，狐狸就忙把照片贴在路牌上。

又过了一会儿。来了一只小白兔，狐狸双腿一跨，把斧头高高举起挡在路中间。它大声吼道：“此路是大王批准我开的，快把过路钱交上来！”小兔子见状吓得浑身发抖，连忙把钱交了。

不一会儿，又有许多动物相信了狐狸的鬼话，不敢不交。狐狸心里可真是乐开了花。

指导老师：姜秀梅

## 乌鸦喝水后传

淮纺路小学小记者 宋姿仪

话说乌鸦喝水的故事被人到处传诵后，众乌鸦便推选了这只乌鸦当上了乌鸦之王。

有一天，乌鸦王带着两只乌鸦侍从外出游玩。这一天骄阳似火，树上的绿叶都被晒得卷了起来。三只乌鸦都渴极了！恰巧路边有一只装了小半瓶水的大瓶子。“嘎……嘎……”乌鸦王得意极了：“我

们每一个用一种方法，比比看谁先得到水！”说完，他骄傲地飞走了。

“扑通”一声，乌鸦王先甩下一块石子，然后又来来回回、陆陆续续地叼来了好几块石子扔进水瓶。可是，水瓶里的水并不像乌鸦王预料的那样升高了。

比起乌鸦王，侍从甲可就轻松了。乌鸦侍从甲拿来了一根小绳子和一个水桶。

它把小绳子的一头系在水桶上，用水桶打水，一下子能喝许多。侍从乙的方法更是很省事儿，它把空心麦秆一头伸进水里，自己叼住另一头，便美滋滋地吮吸起来。

乌鸦侍从们之所以能赶在乌鸦王前面喝到水，是因为它们不仅聪明，还善于向权威挑战，这是它们的必胜法宝。

指导老师：姜秀梅

## 狐狸和乌鸦后续

淮纺路小学小记者 黄紫彤

每当想起这件事，乌鸦就气得冒烟，因为那次狐狸把乌鸦的肉骗走了，从那时起，乌鸦就发誓：可恶的狐狸，我一定不会放过你的。

一天狐狸又看见乌鸦找到了一块肉，把它叼在嘴里。狐狸心想：哈哈，我再骗你的肉，看你又能拿我怎么办！乌鸦边叼肉边唱歌，她看见了狐狸知道他一定又是来

骗肉吃，于是他偷偷将肉换成了假肉，飞到了一棵有蜂窝的树上。

狐狸来到大树下，对乌鸦说：“亲爱的乌鸦小姐，你的歌声清脆婉转，你能为我唱支歌吗？乌鸦假装很高兴的样子，于是便唱起了歌，在唱歌时，乌鸦故意张开嘴巴，假肉掉了下去，这时呢，狐狸早就垂涎三尺了，他尝了

一口肉，觉得味道不对劲儿，正准备去找乌鸦算账，结果乌鸦突然一猛撞树，蜂窝掉了下去。这下可把蜜蜂给惹火了，把狐狸叮得东躲西藏，哭狼嚎，后来躲进水里不敢出来。

而这时呢？乌鸦早已把肉吃完，从此以后狐狸再也不敢招惹乌鸦，乌鸦过上了自由自在的生活。

## 那一刻，我真的长大了

淮纺路小学小记者 王紫琪

今天早上，太阳公公慢慢地从东方升起，我也睁开眼睛醒来了。可是妈妈还在睡梦中，为了让妈妈多睡一会儿，所以我决定为家人做早餐。

早餐要有营养，所以我决定煎鸡蛋。到了厨房，我打开冰箱门，拿出四个鸡蛋，又从橱柜里拿出一个碗，还有一双筷子。

首先，要把鸡蛋打入碗里，用筷子开始打散，筷子碰到碗的声音，像是一首动听的音乐！鸡蛋打好后，就可以上锅煎了。我拿出一个平底锅，放到煤气灶上，准备开火，“啪”的一声，蓝色的火苗一下窜了出来，此时我的心情还有一点小激动呢！容不得我多想，锅已经热了，我赶紧往锅里倒油，等

油热了，我把这一碗黄澄澄的鸡蛋液倒入锅中，呲啦一声，油花四溅。没多大工夫，这份儿色香味俱全的煎鸡蛋就完成了！

妈妈起了床，洗漱过后，吃了我做的早餐，她露出了欣慰的笑容。那一刻，我觉得我长大了！

指导老师：姜秀梅

## 我的小妹妹

淮纺路小学小记者 李紫妍

“六一”儿童节那天，你们收到了怎样的礼物呢？我收到的礼物是一个小妹妹，我来给你们介绍一下她吧。

她长得和我非常像，有一张小小的脸，一双水汪汪的眼睛，一个粉红的小鼻子和

了，因为她才是一个出生不到一个星期的小婴儿。她吃饭的时候也很可爱哦！吃不饱时连觉也不睡，要不然就是哭。

你们喜欢我的“六一”儿童节礼物吗？

指导老师：关磊

## 我是小小牙医

淮纺路小学小记者 刘洋

我小时候有个梦想就是当牙科医生。为什么呢？因为小时候牙疼百般不适，今天的我也有幸当了一回牙医生。

一个周六，关老师带着我们班前往医院学习牙科的知识。我们都很激动，在前往医院的路上大家都哼着歌，好开心啊。到了医院门口，大家都自觉安静下来，排队

测完体温，我们就来到了大厅。一个医生叔叔发给我们一本关于牙科的书并开始给我们讲解如何保护牙齿和换牙的注意事项。我们每个人都认真听讲还做了笔记。过了一会，医生叔叔让我们两两分组，开始体验当牙医。我和我的同学躺在椅子上，牙医叔叔教我们如何看牙和修复

牙齿，使我们掌握了很多护牙的基础知识。

时间过得很快，大家都心满意足地踏上了回家的路程。回家后的我，开始认认真真地刷牙。我认识到了保护牙齿的重要性，更坚定了当一名牙科医生的梦想。

指导老师：关磊

## 我的自画像

淮纺路小学小记者 朱柏燃

大家好，我叫朱柏燃，今年10岁，我的爱好是喜欢看童话故事书。好了，话不多说，来听听我对自己这张脸的评价吧！

我有一双又粗又黑的眉毛，一双炯炯有神的大眼睛，不大不小的狗鼻子。为什么说我的鼻子像“狗鼻子”呢？因为每次回家上楼的时候，都可以闻到妈妈在楼上做的饭香。好了，说完了我的脸，那就开始说我的缺点——粗心大意吧！

今天，妈妈对我说：“给你五元钱，放了学给我买五斤黄瓜，听见了吗？”我说：“让我办事您就放一万个心吧！”放学了，我摸口袋，呀！我的五元钱呢？我又回想起来，原来是在掏东西的时候钱掉了。哎！回到家一定会被妈妈说的。到家后果不其然，妈妈的一顿狮子吼，吓得我连话也不敢说了。我保证，下次我一定保管好我的东西。

这就是我——一个拥有灵敏嗅觉却粗心的小女孩。通过我的自我介绍，大家是不是对我有所了解了呢？

指导老师：费均玲

## 我的自画像

淮纺路小学小记者 赵佳琦

我叫赵佳琦，今年10岁了，上四年级。我的脸蛋肉嘟嘟的，一双炯炯有神的大眼睛上长着一对弯弯的柳叶眉，还有一张能说会道的小嘴巴。

我的爱好很广泛：画画、跳舞、唱歌……我最擅长的是舞蹈，我从3岁就开始学了。虽然练的过程很累，但每次想起妈妈对我说过做事情不能半途而废，我就会坚持下去！

虽然我有时候很调皮，不听妈妈的话，但我也是尊老爱幼、乐于助人的好孩子。平时，经常给妈妈捶捶背，帮妈妈干一些力所能及的家务活，在公交车上，看到爷爷奶奶，我会主动把座位让给他（她）们。

我是一个活泼、可爱、阳光，但有点小脾气的女孩。这就是我，一个活泼乱跳的girl！

指导老师：关磊

## 《小英雄雨来》读后感

淮纺路小学小记者 杜欣妍

暑假里，我读了一本由管桦写的《小英雄雨来》，这本书主要讲述了小雨来与鬼子斗智斗勇的故事，我特别喜欢这本书。

这本书写了雨来喜欢游泳，所以他的游泳本领很高。雨来上夜校，从小就受到了爱国主义的教育。老师用手指着黑板上的字，念着：“我们是中国人，我们爱自己的祖国。”当鬼子又来扫荡时，李大叔来到了雨来家。李大叔跳进了一个缸下面的洞里，让雨来把缸搬回来。雨来刚搬回去，鬼子就进来了。雨来没有搭理鬼子，爬上了树。鬼子把他拽了下来。无论鬼子怎么问，怎么打，雨来一句话也没有说。鬼子生气了，要枪毙雨来。鬼子把雨来拉到了河边，雨来趁鬼子不防备，冷不防扎到了河里，鬼子慌忙往河里打枪，可雨来早就游到了河的远处了。

这本书让我印象最深刻是：有一天，一名受伤的八路军战士躲到了雨来家。雨来和妈妈给这名伤员烧了壶热水，并安排他休息。可雨来的妈妈又开始担心起来，如果明天鬼子来了，该怎么办？这时雨来看了看爸爸的羊皮大衣，说：“明天我去放羊，让这名战士穿上爸爸的羊皮大衣混入羊群中。”妈妈先是不同意，因为这位战士身上还有伤，可后来实在没有太好的办法，只好同意了。后来受伤战士穿着羊皮大衣骗过了鬼子的搜查。这一段十分惊心动魄，我情不自禁地为雨来捏一把汗。如果士兵被鬼子发现了，后果将不堪设想。

小雨来的机智和勇敢的行为深深地告诉我一个道理：生活中遇到了困难千万不要慌张，要机智勇敢地去面对。

指导老师：费均玲